Zápis č. 02/17
z jednání farní a ekonomické rady 
Římskokatolické farnosti Sloup v Moravském krasu
konaného 1. června 2017
Přítomni: B. Krátká , J. Mikulášek, K. Mikulášek, J. Ostrovský, L. Štěpaníková, H. Kočí, M. Luska, F. Syka, B. Eibl, K. Chylík.
Farní a ekonomická rada ŘKF Sloup jednala:

· o poutní sezóně, která začala svátkem Nanebevstoupení Páně. Už před jejím začátkem přišlo 7 poutních skupin.
· o svátku Božího Těla. Ve Sloupu bude ve čtvrtek 15.6., v Němčicích v neděli. Venkovní eucharistický průvod bude v Němčicích (za příznivého počasí). Ve Sloupu bude oslava uvnitř kostela. 
· o pouti do Křtin připravované na 25. června. Letos budeme součástí Hanácké pouti. Pěší poutníci budou vycházet v 6.00 hodin od kostela. Pojede autobus podle rozpisu, který bude včas uveřejněný. 1 cesta autobusem bude stát 30,- Kč. 

· o restitucích. Státní pozemkový úřad vydal farnosti 2 pozemky v Němčicích. Jeden o rozloze 3 005 m² (orná půda) a druhý o rozloze 432 m² (les). Biskupství brněnské jako zřizovatel farnosti vyjednává pachtovní smlouvu se Zemspolem a.s. 
· o opravě fary. Jihomoravský kraj rozhodl o udělení dotace 100 tis. Kč na sanační práce kolem budovy fary, které povedou ke snížení vlhkosti zdiva. 
· o fondu na podporu pastorace a kněží PULS. Červnová Brána přinese informace o tomto diecézním fondu. Více informací je na www.fond.biskupstvi.cz. 
 zapsal Karel Chylík

